





El Reichsmarschal anuncia que el príncipe imperial de Alemania marchará a Viena acompañado de una comitiva para asistir, por orden del Emperador, a los funerales del Emperador Fernando.

NOTICIAS GENERALES.

La Gaceta publica en su número de ayer las siguientes noticias de la guerra:

No. 1.—Según el jefe del general en jefe, se le ha ordenado el general Lora con algunas de las fuerzas de su mando sin novedad, habiéndose alojado en Salinas de Añana.

CATALUÑA.—Ha salido de Barcelona buques mercantes, que se encuentran en Vinaros a disposición del general en jefe, para embarcar sus tropas en el día de hoy, y acudir con ellas donde sea preciso.

CERTEJO.—Las facciones abandonan el teatro de la guerra, pasando precipitadamente los vados y quebradas del Ebro; son perseguidas por la división general del general Weyler.

Algunas fuerzas enemigas, al salir del Maestrazgo, se dirigen hacia la provincia de Huesca. La brigada a las órdenes del brigadier Moreno del Villar, que se encontraba en Daroca con dos regimientos de caballería, infantería y artillería, se dirigió al amanecer en su persecución a fin de impedir la detenera, a cuyo efecto la noche anterior se han dispuesto tropas que con media hora de retraso han conducido las tropas, habiéndose también reforzado inmediatamente la guarnición de Huesca con 500 hombres y dos piezas de artillería.

Continúa el sitio de Cantavieja.

Por el ministerio de la Gobernación se dirige una cédula a los gobernadores dictando algunas disposiciones referentes a la concesión de pasaportes a los súbditos portugueses para salir de España, y recomendando la mayor escrupulosidad en el asunto.

Se ha concedido autorización para ejercer el profesorado de ingeniero de minas en España a D. Agustín Frías.

La cátedra de teoría teórica de procedimientos judiciales y prácticas forenses, vacante en la facultad de Derecho de la Universidad de Madrid, se anuncia a concurso por haberse previsto por traslación.

La dirección general de la Caja de Depósitos, en cumplimiento de la real orden de 30 de Junio último, disponiendo abrir el pago de los cupones de bonos del Tesoro de la primera y segunda emisión, venidos en 31 de Diciembre del año anterior, ha acordado dar principio al pago de los intereses del referido vencimiento de los bonos depositados en dicha Caja mañana a las once, con la baja 1.ª del sorteo, números 41 a 46 inclusive de subastamiento.

Mañana satisfará la Tesorería central de Hacienda pública, de diez de la mañana a dos de la tarde las facturas de cupones de bonos del Tesoro de la primera emisión del vencimiento de 31 de Diciembre de 1874, en cantidad con el núm. 30 de presentación y de orden para el pago, importantes 14.700 pesetas, y las facturas de intereses de capitales provisionales de bonos del Tesoro de la segunda emisión venidos en 31 de Diciembre de 1874, señaladas con los números 9 y 10 de presentación y 10 de orden para el pago, importantes 1.200 pesetas.

Don J. el Distrito de Arinot, de Zaragoza, su comendador de Monte Esquinas, con fecha 3 de Julio:

Antesayer fué día de ruido, pues cañoneamos las posiciones carlistas, estando la batería de sus paisanos los hermanos Quinto encargada de Villacorta como punto objetivo, y haciendo fuego sobre este el reduto de Cleeves, que está en la ciudad.

FOLLETTIN.

EL VESTIDO BLANCO.

DE W. WILKIE COLLINS.

(Continúa.) —De ninguna moda, replicó yo.—La cuestión de fecha no pertenece, y usase que lo dejase a mi cargo, y procuraré sacar todo el partido posible. —Y desembrástome de su mano, que sujetaba un vestido, ovi la capa para salir, pero entonces me acordé mi talie con sus brazos, mi dije: —Yo, dejando esto solo sería para aumentar nuestra turbación y embarazo; os pondré en hostilidad con mi tí, y Sir Percival volverá lleno de nuevo enojo. —Habría mejor! exclamé olvidando toda reserva. —Que le importa a uno si uno es rico! Es necesario que os destruyáis el corazón para volver la cabeza a una vanidad alarmada! No hay un hombre en el mundo que sea acreedor a semejante sacrificio por parte de una mujer... Los hombres!... Son los enemigos de nuestra inocencia y de nuestro reposo; nos arrancan al amor de nuestros padres, a la amistad de nuestras hermanas, nos boman para el casarse y alermo, y enlazan su vida con la nuestra como al perro a su cadena! ¿Y qué nos dices de cambio! ¡Dejadme, Laura! ¡Dejadme, me volveré loco cuando pienso en ello!... —Tú habrías de desapecho y de cólera inauditos por los ojos. —Mi hermana sonrió tristemente, y puso su brazo sobre mi cara, como para ocultarme a mí misma esta manifestación de mi propia debilidad, de esta debilidad por la que siempre había mojado mis lágrimas al respecto. —O!...!... Mariani me dijo, ¡por los Horacios! ¡Pensad lo que me diréis si en las siguientes corrientes de mis ojos... Todo vuestra ternura, todo vuestra valer, toda vuestra abnegación no podrán cam...

250 a 16 ó 18 granadas de 15 centímetros, y debieron producir algún incendio, por que durante la tarde toda pudimos observar una gran humareda. Los carlistas contestaron con una pieza Wilworth de 7 centímetros, pero sin conseguir colocarse en ninguna posición, por lo que se retiraron a una gran distancia de su batería. Tanto guardias sus cañones que casi les son inútiles. Por la noche hicieron algún fago sobre el reduto de Cleeves, pero sin consecuciones.

Una fuerza se encaminó hacia a cierta imponente magacén al campamento, a propósito para los aficionados a emociones. Terminado el mal rato, algunos señores oficiales se de llevaron a la casa de lobres, en cuya tierra vieron colinas sus trinquas adiciones yensolares, pús se encontraron muchos heridos a consecuencia de la tormenta. El domingo en la tarde compró un pobre hombre, que se dedicaba a vearir hielo viejo, una bomba que habían descubierto varios muchachos en una huera de Bilbao la Vieja. No había estado cuando fué arrojada durante el sitio, y con el objeto de desahorarla, la golpeó aquel infeliz. De repente cayó, e hizo pedazos al hombre, hiriendo a los muchachos que, fueron conducidos al hospital.

Presidente de la Seo de Urgel, después de haber estado en Bélgica, se dirigió a Italia, desembarcando en Ginebra y Roma, y ganando carta de Ladrada, que viajaba con pasaporte dado por el estudio de Andorra con el nombre de Antonio Portal.

Con el pretexto del bombardeo de algunas puertos de Vizcaya, han hecho los carlistas numerosas prisiones en diferentes pueblos. Orduña, Durango, Guernica, Lequeitio, Mungia, Rigaita, etcétera.

Dicen de Bilbao, con fecha 4 de Julio: —Antesayer fué detinida una mujer que conducía en una caballería, ocultos entre otros efectos, algunos arros de plomo con destino al campo enemigo.

Noticias de origen carlista aseguran que en los últimos cambios habidos en la parte de Menas ha resultado herido por coronel jefe de la batería de Montenegro y Timoteo M. Aragón, cuatro compañías del batallón de Bilbao, que entraron en fuego, sufrieron bastantes bajas.

Se asegura que es tal el abandono en que se encuentran los numerosos heridos carlistas que hacinados existen en las miserables aldeas de la línea de Orduña, que varios de ellos perecen cada día por falta de curación y asistencia.

Don El Noticiero bilbaíno, que es el movimiento de tropas de las tropas ha hecho al carlistas en la jurisdicción de Leiza, fué tal el terror que entró en los habitantes de Arciniega, que varios de ellos, recogiendo lo más preciso, se retiraron a Orduña, abandonando sus casas.

En Orduña (Vizcaya) han vendido estos días varias propiedades pertenecientes a individuos liberales emigrados, entre ellas algunas del marqués de Estor, el capitán foral de Alava, que valdrán a 85.000 rs. han sido comprados en 8.000 por un aduanero conocido por el nombre de...

En Oyárzun se está viniendo a 16 cuarteles el cuartillo de vino.

El ayuntamiento de Bilbao ha elevado al Gobierno de S. M. una exposición; respetuosa y digna en la forma, razonada y firme en el fondo, demostrando la necesidad absoluta que existe, de la guerra ha de hacerse con la energía y la resolución indispensables de prohibir que los productos fabriles del país enemigo entren y se vendan en territorio lal, viviendo y floreciendo de esta manera la industria rebelde, que es su primer elemento de fuerza en esta lucha.

Ha empezado a publicarse en Córdoba un diario titulado El Congreso de Córdoba.

Saludamos al nuevo colega y le deseamos mucha prosperidad.

Han regresado a Fuentes de Ebro los once propietarios que en calidad de rehén se habían llevado los carlistas.

Según refieren algunos viajeros que han llegado ayer esta vez, procedentes de Zaragoza, las facciones de Gamundi habían cruzado la vía férrea entre Tarleton y S. J. de los Baños, y se cree que se dirigen a Huesca y Barbastro. (Anterior.)

A las seis y media de la tarde del 2 se vovieron a ser vados de Alcaiz algunas horas de fuego con el batallón 3.º de Aragón, que, presidente de Calanda, se dirigió a Caspa, procedente del pelotón de la carretera y sitio denominado la Salda, a tres cuartos de hora de aquella ciudad.

La expedición del correo de Lérida regresó a su punto de partida al temer noticias de la aproximación de las fuerzas carlistas de Gaspar de los Salas. Dicha expedición, compuesta de una infantería de un batallón de Moragas.

Noticias de Brus que aleman al día 2 dicen que el día 1.º las facciones de S. J. de los Baños y Mir han pasado por el pueblo de Sarriá, procedentes de Santa Coloma y en dirección a Puelles, y que los en su persecución la columna Arralde con combinación con las fuerzas que marchan los señores Plaza y Barba.

En el boletín de anoche se hicieron prisiones al batallón de Oriñola consolidado a las 15-25 a las 15-30 al estar ya a fin de mes.

La Gaceta de hoy publica las siguientes noticias de la guerra: —No. 2.—El general en jefe, en telegrama de ayer dice que atrinchero el enemigo en las alturas de Sant Joan de Casp y de Casp. Armió con cuatro compañías, ha sido desalojado por una del regimiento de León y la de voluntarios de Miranda, haciendo los carlistas y abandonando los títulos en las trincheras que estaban construyendo.

El brigadier Lora, para ocupar el pueblo de Salinas de Añana, tuvo que desalojar un batallón carlista con fuego nutrido, teniendo el enemigo bastantes heridos.

El general en jefe, con retraso a consecuencia de la interrupción de los avisos, desuenta el día 4, de que para abrir brecha en Casp y de Casp. El ejército se halla acampado en las afueras de la plaza, en la cual parece existir dos batallones castellanos, uno aragonés y una compañía de veteranos. También se cuenta de que el general Montenegro, al salir a Miralla, tuvo un encuentro con el ejército de S. J. de los Baños y Huesca, y las cues fueron batidas y derrotadas, continuando nuestras tropas su marcha. Un grupo grande de carlistas de la ronda de Falaza, a su paso por el Ebro en Caspa, hundió las barbas, obligando con esto al general Weyler a pasar por Sarriá, y de un momento a otro el sitio de Caspa, el enemigo.

El brigadier Moreno Villar con su brigada se encontraba en Tarleton a las cuatro de la tarde de ayer, y continuaba a Huesca para desde allí espiar y perseguir al enemigo. La brigada Delatre se encontraba entre Montego y Barbastro con el fin de evitar la entrada en estas partes de la facción, que marchaba en dirección de Berbegal.

La Agencia Foresta nos remitió anoche a última hora los siguientes despachos telegráficos: —Paris 5 (retrasado).—El centro derecho de la Asamblea ha decidido no tomar ninguna decisión acerca de la disolución de la Cámara antes de que se haya aprobado la ley electoral. No consentiré a dar su aprobación al proyecto de disolución...

En el caso de que haya adoptado el escrutinio por distrito.

Paris 5.—Han llegado a esta capital el príncipe Humberto de Italia y el de Alemania, hijo mayor del Emperador, para asistir a los funerales de su abuelo, el Emperador Fernando.

Paris 5 (retrasado).—Los grupos de la izquierda la proponen pedir la anulación de la ley que prohíbe las elecciones parciales si no consiguen que se fije una fecha para la disolución de la Asamblea.

Paris 5.—Ha vuelto el mercader Mac Mabon de su viaje al Mediodía de Francia.

El duque de Dezaes, ministro de Relaciones extranjeras, ha salido para Vichy.

Paris 5.—En el banquete de los republicanos, que se ha celebrado con motivo del aniversario de Garibaldi, el diputado Luis Blanc ha pronunciado un discurso en el que ha llamado a Gambetta, acusándole de abandonar la causa republicana.

Paris 5.—La Asamblea ha aprobado un proyecto de ley abriendo al ministerio de la Guerra un crédito suplementario de 100 millones de francos destinados a la defensa del país durante el año de 1875.

Ha empezado a discurrir la ley relativa a los ferro-carriles de Picardía y Flandes.

Paris 4.—Los presidentes de los grupos de la Asamblea, han aconsejado de nuevo acerca de la cuestión relativa a la disolución. No se ha conseguido ningún resultado.

Paris 5.—El municipio de Paris ha votado un crédito de 100.000 francos para las víctimas de las inundaciones.

Paris 5 (retrasado).—El Sr. Gambetta se ha negado a batirse en desafío con Granier de Cassagnac (padre).

Berlin 6.—Se desmentía el rumor de que el Gabinete de Berlín haya pedido al Gobierno francés que llame al embajador de Francia M. Guizot a Berlín.

Ninguna diferencia existe entre Francia y Alemania.

Viena 6.—Ha llegado a Viena el gran duque, heredero de Rusia.

Constantinopla 5.—Un decreto imperial concede al Khedive de Egipto, autorización de aumentar su territorio el puerto de Zepia, en el golfo de Aden.

Paris 5 (retrasado).—En la Bolsa se han cotizado: 3 por 100 francés a 63,50; 4 1/2 a 85; 6 por 100 a 103,90; exterior español a 18; consolidados ingleses a 84 1/2. En el mercado exterior español a 18 1/2; interior a 18 1/4.

En el caso de que haya adoptado el escrutinio por distrito.

Paris 5.—Han llegado a esta capital el príncipe Humberto de Italia y el de Alemania, hijo mayor del Emperador, para asistir a los funerales de su abuelo, el Emperador Fernando.

Paris 5 (retrasado).—Los grupos de la izquierda la proponen pedir la anulación de la ley que prohíbe las elecciones parciales si no consiguen que se fije una fecha para la disolución de la Asamblea.

Paris 5.—Ha vuelto el mercader Mac Mabon de su viaje al Mediodía de Francia.

El duque de Dezaes, ministro de Relaciones extranjeras, ha salido para Vichy.

Paris 5.—En el banquete de los republicanos, que se ha celebrado con motivo del aniversario de Garibaldi, el diputado Luis Blanc ha pronunciado un discurso en el que ha llamado a Gambetta, acusándole de abandonar la causa republicana.

Paris 5.—La Asamblea ha aprobado un proyecto de ley abriendo al ministerio de la Guerra un crédito suplementario de 100 millones de francos destinados a la defensa del país durante el año de 1875.

Ha empezado a discurrir la ley relativa a los ferro-carriles de Picardía y Flandes.

Paris 4.—Los presidentes de los grupos de la Asamblea, han aconsejado de nuevo acerca de la cuestión relativa a la disolución. No se ha conseguido ningún resultado.

Paris 5.—El municipio de Paris ha votado un crédito de 100.000 francos para las víctimas de las inundaciones.

Paris 5 (retrasado).—El Sr. Gambetta se ha negado a batirse en desafío con Granier de Cassagnac (padre).

Berlin 6.—Se desmentía el rumor de que el Gabinete de Berlín haya pedido al Gobierno francés que llame al embajador de Francia M. Guizot a Berlín.

Ninguna diferencia existe entre Francia y Alemania.

Viena 6.—Ha llegado a Viena el gran duque, heredero de Rusia.

Constantinopla 5.—Un decreto imperial concede al Khedive de Egipto, autorización de aumentar su territorio el puerto de Zepia, en el golfo de Aden.

Paris 5 (retrasado).—En la Bolsa se han cotizado: 3 por 100 francés a 63,50; 4 1/2 a 85; 6 por 100 a 103,90; exterior español a 18; consolidados ingleses a 84 1/2. En el mercado exterior español a 18 1/2; interior a 18 1/4.

NOTICIAS DE ESPECTACULOS.

El viernes próximo se verificará en el teatro chico del Príncipe Alfonso la función a beneficio de doña Bárbara Lamadrid, viuda del Sr. D. Francisco Salas, poniéndose en escena las obras siguientes: El loco de la guardia, A las y brás y Ecos del cielo. En el intermedio de la segunda se la tercera obra, en un acto, por la Sociedad de actores de esas compañías puestas de su repertorio.

Esta función será extraordinaria, y como tal, fuera de abono, vendiéndose los palcos y plazas sin entradas a 100 rs., los principales a 50, las butacas con elabrada a 20 y las de entrada general a 4. Tomando parte en esta distinguida soirée señoras Lamadrid (doña Teodora) y Zamacois, y los Sres. Calznador, Catalán, Obregon, Morales y Cubero, y los principales artistas de la compañía del Sr. Arduriá.

En el Circo de Princes nos presentarán de un día a otro algunos artistas nuevos y una gran colección de perros amestrados, de los cuales la empresa se promete gran éxito.

Creo también haber reconocido entre la multitud que a las doce y a las cuatro de Liverpool, en el momento en que se embarcaba la expedición, dos individuos que se seguían constantemente la pista en las calles de Londres, y afirmaron positivamente que el momento de entrar en la banca ha sido anunciar desde el número de Ana Catherine, y añadió: Estos individuos tienen un objeto, estos individuos deben tener un resultado. El misterio de Ana Catherine no está sin descubrir, tal vez no la volverá a encontrar jamás en su camino; pero si vos la veis, mis Halcombe, sacad mejor partido que yo de esta noticia ocasional... Una convicción profeta la dicta mis palabras. Os suplico que no las olvidéis... Tened sus sus mismas palabras. De seguro que no les olvidará, pero estoy dispuesta a repasar en mi memoria todos los nombres de Harridge que me recorda a Ana Catherine. Pero vendrán pronto y halla por en guardar esta carta, pues por cualquier incidente podría caer en otros manos; puedo estar enferma, puedo morir... Mas vale quedarme en seguida, y no añadir una ansiedad más a las otras que me atormentan.

Ya le he quemado. Las cenizas de un escrito despedido, de la última, tal vez, que me volverá a escribir, revolotear en las chimeneas... Fragmentos ennegrecidos e ininteligibles. ¡Será como también el desenlace de esta historia tan triste!

¡Ah! no, naturalmente que no se ha acabado todavía el amor... —Yo me voy.

2º de Noviembre.—Ya se han consumado los preparativos del matrimonio. La modista le ha llevado a tomar órdenes. Laura se muestra impudiblemente, entrecamada extraño a esta gran cuestión, que interesa tan vivamente la vanidad de las otras mujeres. Abandonando esos detalles de él nombre m. Mi suero pobre Harridge hubiera querido estar del baron, cuán distinta hubiera sido la actitud de mi hermana.

3º de Noviembre.—Todos los días recibimos noticias de Sir Percival. En su última carta me dice, que ya no quiere volver a visitar los muros de un castillo, necesita una tierra y un hogar. Se lo pintamos, los tapiceros, etc., diémosle...

(Continúa.)

